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CE1 Mathématiques Comprendre des informations

Exemple: Parmiles nombres suivants,trouve celuiqui
correspond a chaque devinette :

75 66 74 61 84 62

+ C'estunnombre impair compris entre 60 et 70. C'estle nombre:

J'ai compris que je dois chercherun nombre quise
terminentpar 1,3,5,7 ou 9 et quiestentre 60 et 70.

I'information donnee surle nombre a trouver.
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La réponse ace probléme estle nombre 61

NUME’!RE?]_ G ] J'élimine donc tous les nombres quine vérifientpas



Comprendre des informations

Lorsque tu veux résoudre un probleme, tu dois :

2) Réfléchir et comprendre ce que tu as lu.

/5 66 74 61 84 62

¢ C'est un nombre impair compris entre 60 et 70. C'est le nombre :

Rappel :

Les nombres pairs se terminent par 0,2,4,6,8
Les nombres impairs se terminent par 1,3,5,7,9

Exemple : 52 est un nombre pair. 25 est un nombre impair.

2) J'ai compris que je dois chercher un nombre qui se
terminent par 1,3,5,7 ou 9 et qui est entre 60 et 70.

. » J'élimine donc tous les nombres qui ne vérifient pas
~ _ Tlinformation donnée sur le nombre a trouver.
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La réponse a ce probleme est le nombre 61 car c'est un nombre
impair et il est compris entre 60 et 70 .

(e s Je peux également faire l'inverse, je souligne les nombres qui
- 7 conviennent au fur et a mesure des informations que je lis.
C'est un nombre impair ) 75 66 7

4 61 84
Il est compris entre 60 et 70 - /5 66 74 84
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Je m’exerce :

Exercice 1 : Parmiles nombres suivants, trouve celui qui
correspond a chaque devinette :

/75 36 74 61 84 92

¢ C'est un nombre pair compris entre 30 et 40. C'est le nombre :
¢ C'est un nombre impair. Son chiffre des dizaines est le double de
celui des unités. C'est le nombre :

¢ Situ lui ajoutes 5, il devient égal a 80. C'est le nombre:

Exercice 2 : Trouve le nombre secret parmi ces nombres :

46 70 11 95

Il est plus petit que 85, plus grand que 12, plus petit que 79 et plus grand
que 49.

Le nombre secret est :

Exercice 3: Trouve le nombre secret parmi ces nombres :

26 10 71 85

Le nombre est pair. Il est plus petit que 69. Son chiffre des unités est
plus petit que 6. Si tu additionnes ses dizaines et ses unités, cela est

égal a 1.

Le nombre secret est :




Les corrections :

Exercice 1 : Parmiles nombres suivants, trouve celui qui
correspond a chaque devinette :

/5 36 74 61 84 92

¢ C'est un nombre pair compris entre 30 et 40. C'est le nombre : 8§
¢ C'est un nombre impair. Son chiffre des dizaines est le double de
celui des unités. C'est le nombre : 84

¢ Situ lui ajoutes 5, il devient égal a 80. C'est le nombre: 5

Exercice 2 : Trouve le nombre secret parmi ces nombres :

46 70 11 95

Il est plus petit que 85, plus grand que 12, plus petit que 79 et plus grand
que 49.

Le nombre secret est: | 70

Exercice 3: Trouve le nombre secret parmi ces nombres :

26 10 71 85

Le nombre est pair. Il est plus petit que 69. Son chiffre des unités est
plus petit que 6. Si tu additionnes ses dizaines et ses unités, cela est

égal a 1.

Le nombre secret est : 10




